

ВОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), горкома и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

МАРТ
12
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1950 Г.
20 год издания.
Цена 20 коп.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы народы Советского Союза и впрямь были свободными, равноправными, чтобы и дальше росла и крепла нерушимая дружба народов СССР.

СЕГОДНЯ—ВСЕГДА ВЫБОРЫ!

Единодушно проголосуем за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР ФРОЛОВУ Пасковью Ивановну и КОСЫГИНА Алексея Николаевича!



Наши кандидаты в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Фролова Пасковья Ивановна.



Наши кандидаты в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Косыгин Алексей Николаевич.

Отдадим голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных

«Сегодня—выборы в Верховный Совет СССР. Трудящиеся нашей страны встречают день выборов как радостный, всенародный праздник, как день великого торжества советской, социалистической демократии. Советские люди идут к избирательным урнам с единой мыслью, единым желанием—отдать свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных, лучшим представителям народа, для которых нет ничего выше, чем честь, слава и могущество нашей социалистической Родины. При выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР миллионы трудящихся нашей страны первыми назвали имя И. В. Сталина. Товарищ Сталин—всенародный кандидат. В честь товарища Сталина советский народ выстил своего великого вождя и учителя, отца и друга, организатора и вдохновителя всех побед. С именем Сталина неразрывно связаны величайшие, имеющие всемирно-историческое значение, успехи советского народа в борьбе за коммунизм. Выдвижение товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР превратилось в

мощную демонстрацию несомненно великого морально-политического единства советского общества, беззаветной верности великому делу коммунизма, любви и преданности большевистской партии, родному Сталину. Советский народ с огромным воодушевлением единогласно выдвинул кандидатами в депутаты лучших соратников товарища Сталина, руководителей партии и правительства. Среди кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР—первоочередные рабочие и колхозники, новаторы промышленности и сельского хозяйства, инженеры и техники, деятели науки, литературы и искусства, юные Советской Армии, работники МТС и совхозов—лучшие представители самых разнообразных слоев многонационального советского народа. Среди кандидатов—представители слабой большевистской партии, являющиеся руководителями и направляющей силой советского государства, и беспартийные советские люди—замысел партии, совместно с коммунистами борющиеся за победу коммунизма. Как и во время прошлых избирательных

кампаний, коммунистическая партия идет на выборы в блок с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Такой союз коммунистов и беспартийных возможен только при советском общественном строе, только в нашей социалистической стране, где слились в неразрывное целое две великие силы—партия и коммунизм. Советские люди видят, что величественная программа коммунистического строительства и plans поселебного роста населения и развития народного хозяйства, развернутые товарищем Сталиным в речи 9 февраля 1946 г., под руководством коммунистической партии успешно осуществляются. За 4 года послевоенной пятилетки достигнуты громадные успехи в восстановлении и развитии всех отраслей экономики и культуры. Намного возросли запасы трудящихся СССР. В капиталистических же странах, все глубже врывающихся в экономический кризис, неутожимо продолжается упадок производительности, растут безработица, нищета и голод среди трудящихся масс. Советские люди будут голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных потому, что они хотят видеть укрепление социалистического строя, еще вы-

ше поднять могущество нашей социалистической Родины. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы росла и крепла морально-политическое единство советского народа, наша социалистическая демократия, чтобы советский народ и впрямь был единым и сплоченным. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся нашей страны голосуют за новые победы коммунизма, за дальнейший мощнейший подъем народного хозяйства, за дальнейшее омыщение жажженного уронами советского народа, за новый расцвет социалистической культуры. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советские люди будут голосовать за мудрую сталинскую внешнею политику СССР, за прочный мир асаду народам, за то, чтобы ширелась и укрепилась международный фронт мира. Своим активным участием в голосовании за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных советский народ с новой силой продемонстрирует свое морально-политическое единство, свою преданность делу партии Сталина—Сталина, свою горячую любовь к товарищу Сталину. Все—на выборы!

В честь знаменитой даты

Социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР на стахановском уровне достигло немалых успехов. Все бригады машиностроительного цеха в феврале выполнили свои обязательства. Так, бригада А. И. Пирезова на выработку нормы на 116,7 проц., сняв бой до 4,8 проц. вышло плана 6,5. Бригада юной системы т. т. Сухова, Мадкова и Ангарева добилась следующих результатов, выработав 84—90 проц. всей продукции первым сортом. В четвертом квартале прошлого года коллектив трансформаторного цеха завода № 100 имени Куйбышева встречает и исполняет свои социалистические обязательства. Высокой производительностью в честь выборов в Верховный Совет СССР в стахановском режиме В. Никитин и В. Буланов ежедневно дают две нормы в смену, а т. Шувалов—постоянно. Сегодня Никитин демонстрирует свою преданность большевистской партии и великому Сталину, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Д. Качалин.

